

辱骂中国歌迷犯众怒 韩星公开道歉



歌迷疯狂接机 东海破口大骂

Super Junior 4月8日抵达北京参加第七届音乐风云榜颁奖典礼,当时北京机场涌满了来接机的1500余名歌迷。歌迷见到偶像时十分激动,立即向前拥挤,结果造成通道拥堵,最后安全线也被“攻破”,Super Junior的成员们寸步难行。情急之下,东海便口出脏话,辱骂歌迷。

骂人视频上网 激怒中韩网友

随后,这段骂人的视频录像就被网友上传到网上,首先在中国某视频网站发布。到11日下午,这段视频已经登上了各大门户网站实时搜索词第一位,引起了广泛争议。这段视频随后又被转到了韩国网站,并迅速成为

由13位美少年组成的韩国人气组合 Super Junior的成员东海,近日就访问中国期间辱骂前来接机的歌迷一事,在网上发布道歉信。

了热门视频,一度成为了最热门的搜索关键词。韩国网友在看到这段视频之后指责东海:“虽说对方听不懂韩语,但再怎么讲也是来欢迎你们的歌迷,这样做未免也太过分了。”也有网友称:“这样辱骂来迎接自己的歌迷,是给整个韩国丢脸。”

迫于压力道歉 表示深刻反省

东海11日在韩国SM娱乐公司网站的Super Junior专栏里,发布了名为“真心向大家道歉”的帖子,表示“首先要向一直以来关心Super Junior和关心我的歌迷们表示歉意,对不起。”

我的内心一直都在深刻地反省中”,并强调“特别是对中国的歌迷们,我要再一次真心向你们道歉。今后我保证不会再发生这样的事情。”

SM娱乐公司的发言人当天公开表示:“让很多关心和支支持Super Junior的粉丝感到失望,对此,我们表示诚挚道歉。”昨日,SM娱乐公司又委托新浪娱乐发表声明称:“Super Junior成员东海在现场举止粗鲁确实是不当行为,作为艺人,应该在任何情况下都注意个人言行,其本人也对此作出了诚恳道歉,并进行深刻反思。在现场极其混乱的情况下,东海当时所说的话,并非针对中国歌迷,更不是针对某一个歌迷所说,只是情绪之下的一种自言自语,没有任何指带性质,韩国一些媒体的描述过于夸大其词。”



综合

Super Junior组合

东海的道歉信

大家好,我是SJ的东海。

首先要向一直以来关心Super Junior和关心我的歌迷们表示歉意,对不起。

我的内心一直都在深刻的反省中。

我意识到了自己的错误,作为公众人物,在各种场合、各种活动中都应该为

歌迷们树立榜样,起到模范的作用,但是我却在公众面前表现出了很不好的一面,对此我感到十分抱歉。

特别是对中国的歌迷们,我要再一次真心地向你们道歉。

今后我保证不会再发生这样的事情,我会经常注意,不断努力。



骂人视频截图



歌迷接机现场

简介

Super Junior 组合

在东方神起组合风靡亚洲之后,2005年11月,韩国SM娱乐公司又推出Super Junior组合,由13位美少年组成,采用“宝蓝色”为代表颜色,顿时成为歌坛新宠,其独特的组合结构、全方面的培养模式、各具特长的表演能力在娱乐圈掀起新一轮的偶像热潮。Super Junior的13名成员中,除了韩国本土帅哥,还首次加入了中国籍成员韩庚。跨国组合更加坚定了Super Junior的国际路线,亚洲市场特别是华人市场是其开拓的主要方向。



Rain上海个唱本月底举行

有关 Rain 上海个唱的各种新闻从年初起就不绝于耳,从官司纠纷到批文风波再到延期举行,这场演唱会一波三折。昨天,此事终于有了最新进展,Rain 中国巡演代理方百仕辰方面在上海宣布,Rain 上海个唱4月底正式开演。与此同时,周杰伦的经纪公司也如愿收回了被 Rain 经纪公司“黑”了一年多的176万元定金,双方正式和解。

敢“黑”周董? Rain经纪公司认错退钱

欺诈风波: 周董方面接受道歉

Rain 上海个唱的运营不畅,主要原因就是与周杰伦的经纪公司台湾巨室的合同纠纷。周杰伦的老板兼经纪人赵少城早前更是对媒体痛斥 Rain 经纪公司“黑”了他176万元,一年多没消息。

昨天,通过电话采访记者从赵少城那里得到确认,证实目前巨室已收到全部退款,且 Rain 的经纪公司更就此前的“工作失误”正式向巨室道歉。赵少城接受了道歉,将原本要闹上法庭的这场纠纷化解。

赵少城表示,承办 Rain 北京个唱亏了几百万元,原本想在上海赚回来,但因为“欺诈风波”,现在能拿回176万元定金已经不错了。“我当时是很生气啦,不过现在算了,一直处于 Rain 中国演出主办方位置的百仕辰公司对整件事一直很负责地在处理。困扰了一年多的纠纷若没有百仕辰出面帮助,巨室和 Rain 的事情也不会那么快就解决。现在我们正式退出 Rain 的上海演出,由他们继续启动。”据悉,巨室愿意就此罢手,还有一个重要原因是 Rain 的经纪公司已正式向他们致歉。

上个个唱: 努力卖票挽回损失

百仕辰公司的执行总监罗嘉慧小姐很肯定地告诉记者

者,Rain 的上海演唱会并非如外界所传言那样已经取消,或延期举办,已确定会在本月底举行,具体日期这两天就会敲定。罗小姐透露,由于之前的种种波折,对票房及演唱会的运营造成了很大的损失,数额高达7位数。正因为此,上海演唱会更是不得不发,且歌迷订票热情很高,诸多的不利因素仍令订票达到3成,所以已确定把场地定在室外,争取更多票房,也让更多歌迷能见到偶像。

Rain 表态: 不计收入争回面子

Rain 此次巡回演出的总代理、韩国 STAR M 公司昨日在采访现场连线了正在澳洲准备本周末澳洲演唱会的 Rain 本人,Rain 表示非常热切地期待在上海举行他的演唱会,和喜欢他的所有歌迷见面。他一定以最好的状态为上海歌迷表演。

Rain 已经数次来中国参与各类宣传活动,虽然有许多人气没票房,但他们继续启动。“我在乎台下到底有多少人,我也会使出百分之百的力气。”

为承办 Rain2007 年上海演唱会,巨室音乐付给了格林基德176万元定金。“但格林基德与 DR 迟迟不给我们授权确定书,还不退还定金。JYP 称没有与巨室直接签订合同,所以不应该负责任。”于是,巨室把这件事公开,打算起诉格林基德、DR 音乐、JYP 公司。

新闻链接

周董经纪人 欲告 Rain 公司

今年1月,巨室音乐公司在京召开发布会,指出 Rain 的经纪公司曾为上海演唱会收取了巨室176万元定金,却不履行合约,还拒绝退还定金。巨室老总赵少城表示,公开这件事旨在警示国内的演出商,谨慎进行与 Rain 经纪公司的合作,以免上当受骗。

赵少城介绍,2005年,Rain 的经纪公司 JYP 授权 DR 音乐、北京格林基德文化公司操作其北京演唱会。为获得演唱会批文,格林基德公司找到了巨室音乐。赵少城说:“我们也知道这场演唱会肯定会赔,但还是接了,条件就是 Rain 的上海演唱会要由我们来做。因为当时我们认为 Rain 的上海演唱会肯定能赚钱,而且可以把北京演唱会的亏损拉平。”

为承办 Rain2007 年上海演唱会,巨室音乐付给了格林基德176万元定金。“但格林基德与 DR 迟迟不给我们授权确定书,还不退还定金。JYP 称没有与巨室直接签订合同,所以不应该负责任。”于是,巨室把这件事公开,打算起诉格林基德、DR 音乐、JYP 公司。

B&Q 百安居 五一装修全场好礼层层叠

第1层: 买4000元地板 送10000元抵用券

独家促销: 4月13日至4月30日
抵用券有效期: 5月1日至5月20日
多项助省特惠陆续推出, 敬请留意!

抵用券可用于: 瓷砖, 卫浴, 家电

热卖墙纸 低至 88折
独家销售4月13日至5月7日

立邦漆买2送1
(家装五合一内墙乳胶漆5升)
(水性抗碱封底漆5升)
促销有效期4月13日至5月7日

2006年,百安居被总部设在伦敦的“超级品牌组织”(The Superbrands Organization)评选为中国家居、建材行业的唯一“超级品牌”

装修趁现在 付款半年后

招商银行 | 信用卡
轻松分期 提前享受

地址: 洪武路281号(小火瓦巷路口向南一百米)
喜讯热线: 025-84574899

金凤凰 摄影集团 Golden Phoenix Wedding

美丽传奇 因你而生 幸福从这里开始

——隆重推出十大实景主题

超值体验 尽享尊贵 折100返1000

幸福相托 品质保证
金凤凰一个让您实现梦想的地方

地址: 洪武路281号(小火瓦巷路口向南一百米)
喜讯热线: 025-84574899

本照片是金凤凰独家实景拍摄照片,并非其他途径购买,特此声明